



ЧЕБОТАРЁВ СЕРГЕЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Заместитель главы Администрации Тамбовской области

Дата и место рождения: 27 января 1971 года, село Иберезовка Мучкапского района.

В 1992 году оканчивает Тамбовский государственный педагогический институт по специальности «история».

С 1992 года - учитель истории СШ №16 г. Тамбова. Лучший учитель года Тамбовской области (1996).

С 1997 до 2000 гг. - учитель истории лингво-математического лицея г. Тамбова.

С 2000 по 2001 гг. - консультант, с 2001 по 2006 гг. - советник главы администрации Тамбовской области.

С 2006 по 2009 гг. - начальник управления культуры и архивного дела Тамбовской области.

С 2009 г. - заместитель главы администрации Тамбовской области.

За это время существенно улучшена база учреждений культуры области, проведены реставрационные работы на объектах культурного наследия, поднят престиж профессии. Учреждены премии и гранты, способствующие реализации новых проектов в сфере культуры. На Тамбовщине создана уникальная система фестивалей, позволяющая аккумулировать в регионе последние достижения отечественного и зарубежного профессионального искусства.

Кроме традиционных, уже много лет проходящих фестивальных проектов, появляются и получают широкое общественное признание новые международные и межрегиональные фестивали.

Инициатор объявления 2013 года в Тамбовской области Годом культуры.

Разработаны и реализуются масштабные программы по монументальной деятельности. В 2011-2012 гг. открываются памятники композитору С.В. Рахманинову, Е.А. Боратынскому, Тамбовскому мужику, святителю Николаю в г. Тамбове и в Сосновском районе. В 2014-2015 гг. мемориальная работа выходит на новый уровень. В областном центре открыты памятники святителю Питириму, ученому В.И. Вернадскому, военным композиторам И.А. Шатрову и В.И. Агапкину и др. Устанавливаются памятные и информационные доски выдающимся жителям края.

Восстановлены уникальные объекты истории и культуры - дворцы М.В. Асеева в г. Тамбове и В.Т. Асеева в г. Рассказово. На базе дворца М.В.Асеева в Тамбове в 2014 г. создан музейный комплекс, за первый год работы ставший лауреатом крупных всероссийских премий в области туризма и просвещения. Начинается работа по воссозданию усадьбы Чичериных «Караул».

В регионе продолжается процесс модернизации системы образования, в первую очередь в части обеспечения доступности дошкольного и дополнительного образования, создания современных условий для обучения, развития доступной универсальной безбарьерной среды для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья. По итогам 2015 года по различным направлениям в списке лучших школ России включены 17 общеобразовательных организаций.

Педагог и научный исследователь взаимодействия религии и власти, результатом чего являются духовные фестивали «Пасхальный свет», хоровой музыки «Мамонтова пустынь». Известен как ответственный секретарь Попечительского совета по реализации проекта «Возрождение духовно-нравственного наследия в условиях открытой социально-образовательной среды» на территории Центрального федерального округа. Председатель комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Тамбовской области.

В 2015 году Тамбовская область становится победителем в номинации «Духовно-нравственное и патриотическое воспитание детей и молодежи» первого Всероссийского социального конкурса «Область добра».

Отличается высокой степенью гуманизма, благожелательным отношением к людям, ответственностью, пристальным вниманием к проблемам. Инициатор проектов и идей, которые позитивно меняют жизнь тамбовчан, формируют положительный имидж Тамбовщины. Эффективный руководитель, отличается твердым характером, последовательностью, искренним вниманием к людям.

Автор ряда научных и научно-публицистических монографий, статей и сборников, посвященных церковной политике XX века, истории Тамбовского края и его культурному наследию.

Награды: награды Тамбовской области, ведомственные награды Министерства культуры России, Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Национальная театральная Премия «Золотая маска» в номинации «За поддержку театрального искусства России» (2014 г.), награды Русской Православной Церкви.

В декабре 2014 г. включен в резерв управленческих кадров, находящихся под патронажем Президента России. В 2015 г. включён в обновленный состав резерва.

Член президиума Регионального политического совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Семейное положение: женат. Сын и дочь.

Увлечения: чтение классической русской литературы.

Любимое изречение: «Господь управит!».

Организация: администрация Тамбовской области.

Адрес: 392017, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 14.

Телефон: (4752) 79-20-18, факс: 79-20-35.

E-mail: hnv@top.tambov.gov.ru.